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	座號：
	姓名：



100年度指定科目考試數學乙試題答案
第壹部分﹕選擇題（占76分）
一﹑單選題（12分）
說明﹕第 1 至 2 題為單選題﹐每題選出一個最適當的選項﹐劃記在答案卡之「解答欄」﹒每題答對得 6 分﹐未作答、答錯、或畫記多於1個選項者，該題以零分計算。
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符號
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代表事件
[image: image2.wmf]C

發生的機率﹐符號
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代表在事件
[image: image4.wmf]D

發生的條件下﹐事件
[image: image5.wmf]C

發生的
 機率﹒今設
[image: image6.wmf],
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為樣本空間中的兩個事件﹐已知
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﹒請選出正確的選項﹒
 (1)
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是獨立  
 事件﹒
答  案  (4)
解  析  
題意 P(A) = P(B) = 0.6﹐
􂴆(1)(2) 
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       但題目中並未提及
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﹐所以
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之值是否為
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不得而知﹐
       這表示
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之值也不一定為
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﹐故選項(1)(2)皆不合﹒
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之值未知﹐所以
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之值也不能確定﹐故不合﹒
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  (5)因為
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之值不確定﹐所以
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不一定成立﹐
           表示
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﹐
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二事件不一定獨立﹒
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2.
如圖﹐平面上五個大小相同的圓圈用四根長度相同的線段連接成十字形﹐其中任意兩相鄰線段均互相垂直﹒今欲將其中兩個圓圈著上藍色﹐其他圓圈著上紅色﹐並規定在著好色之後將圖形繞十字形的中心旋轉產生的各種著色法均視為同一種﹐試問共有幾種著色法﹖
(1)
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﹒
答  案  (1)
解  析  此題只需利用加法原理討論中心為藍色或紅色即可得﹒

(1) 中心為藍色﹐只有一種著色法﹕
    [image: image37.png]



  (2) 中心為紅色﹐則有2種著色法﹕
     [image: image38.png]


 或 [image: image39.png]



   所以共有12 = 3種著色法﹒
二﹑多選題（16分）
說明﹕第3題至第6題﹐每題有4個選項﹐其中至少有1個是正確的選項﹒選出正確選項﹐畫記在答案卡之「解答欄」﹒各題之選項獨立判定﹒所有選項均答對者﹐得8分﹔答錯1個選項者﹐得4分﹔所有選項均未作答或答錯多於1個選項者﹐該題以零分計算﹒
3.
某種疾病有甲﹑乙﹑丙三種檢測方法﹒若受檢者檢測反應為陽性﹐以符號「
[image: image40.wmf]+

」表示﹐反之則
記為「
[image: image41.wmf]-

」﹒一個受檢者接受三種檢測方法呈現之結果共有
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八種不同的可能情況﹐例如事件
[image: image43.wmf]1
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表示該受檢者以三種方法檢測反應皆為陽性﹐其餘類推（如下表）﹕
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	方法甲
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	方法乙
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	方法丙
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以
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分別代表事件
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發生之機率﹒請問下列哪些選項是正確的﹖
(1)
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(2)以方法乙檢測結果為陽性的機率是
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(3)以方法甲與方法乙檢測﹐結果一致的機率是
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(4)以方法甲﹑乙﹑丙檢測﹐結果一致的機率是
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﹒
答  案  (1)(2)
解  析  依題意知事件
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為樣本空間
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的所有基本事件﹐
這表示
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 ﹐因為每種檢驗都有 ﹐兩種情況﹐
三種檢驗方式共有
[image: image87.wmf]3
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種情況﹒（如同擲三個硬幣）
(1)
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﹒
(2)若乙檢測結果為陽性的事件為
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兩兩積事件為空事件）﹒
(3)設方法甲與方法乙檢驗結果一致的事件為
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  則
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﹐故不合﹒　
(4)設方法甲﹑乙﹑丙檢驗結果一致的事件為
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﹐則
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   故不合﹒
4.
某訓練班招收
[image: image100.wmf]100

名學員﹐以報到先後順序賦予
[image: image101.wmf]1

到
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的學號﹒開訓一個月之後﹐班主任計畫
從
[image: image103.wmf]100

位學員中抽出
[image: image104.wmf]50

位來參加時事測驗﹒他擬定了四個抽籤方案﹕
方案一﹕在
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到
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號中﹐隨機抽出
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位學員﹔同時在
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到
[image: image109.wmf]100

號中﹐也隨機抽出
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位學員﹐
        共
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位學員參加測驗
方案二﹕在
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到
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號中﹐隨機抽出
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位學員﹔同時在
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到
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號中﹐也隨機抽出
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位學員﹐
        共
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位學員參加測驗
方案三﹕將
[image: image119.wmf]100

位學員平均分成
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組﹔在每組
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人中﹐隨機抽出
[image: image122.wmf]1

人﹐共
[image: image123.wmf]50

位學員參加測驗
方案四﹕擲一粒公正的骰子﹕如果出現的點數是偶數﹐則由學號是偶數的學員參加測驗﹔
        反之﹐則由學號是奇數的學員參加測驗
請選出正確的選項﹒
(1)方案一中﹐每位學員被抽中的機率相等    (2)方案二中﹐每位學員被抽中的機率相等
(3)方案三中﹐每位學員被抽中的機率相等    (4)方案四中﹐每位學員被抽中的機率相等﹒
答  案  (1)(3)(4)
解  析  (1)方案一中﹐每位學員被抽中的機率皆為 
[image: image124.wmf]251
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(2)方案二中﹐前1～60號學員被抽中的機率為 
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          後61～100號學員被抽中的機率為 
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    所以並非每位學員被抽中的機率一樣﹐故不合﹒

(3)方案三中﹐均分50組﹐每組2人﹐各組隨機抽一人﹐所以每人被抽中的機率皆為 
[image: image127.wmf]1
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(4)方案四中﹐擲公正骰子出現偶數點與奇數點的機率一樣﹐
    所以編號為偶數號或奇數號的學員﹐因為兩者人數相同﹐
    所以每人被抽中的機率一樣﹐皆為 
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5.
設
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圖形上之一點﹐其中
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為圓周率﹐
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為一實數﹒請問下列哪些選項是
正確的﹖
(1)
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圖形上之一點  (2)
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圖形上之一點
(3)
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圖形上之一點  (4)
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圖形上之一點﹒

答  案  (1)(2)(3)
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解  析  點(
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 圖形上
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(1)因為 
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 兩圖形對稱於直線 
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    則點(
[image: image148.wmf],

r

p

)必落在
[image: image149.wmf]2

x

y

=

上﹒

(2)
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與
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兩圖形對稱於
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    由(1) 知點(
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圖形上﹒

(3)因為
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    表示點
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(4)因為點(
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image163.wmf]2
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    表示點
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圖形上﹐而非
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上﹒
  故選(1)(2)(3)﹒

6.
某校數學複習考有
[image: image169.wmf]400

位同學參加﹐評分後校方將此
[image: image170.wmf]400

位同學依總分由高到低排序﹕
前
[image: image171.wmf]100

人為
[image: image172.wmf]A

組﹐次
[image: image173.wmf]100

人為
[image: image174.wmf]B

組﹐再次
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人為
[image: image176.wmf]C

組﹐最後
[image: image177.wmf]100

人為
[image: image178.wmf]D

組﹒
校方進一步逐題分析同學答題情形﹐將各組在填充第一題（考排列組合）和填充第二題（考空間概念）的答對率列表如下﹕
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[image: image181.wmf]C

組
	
[image: image182.wmf]D

組

	第一題答對率
	100%
	80%
	70%
	20%

	第二題答對率
	100%
	80%
	30%
	0%



請選出正確的選項﹒
(1)第一題答錯的同學﹐不可能屬於
[image: image183.wmf]B

組
(2)從第二題答錯的同學中隨機抽出一人﹐此人屬於
[image: image184.wmf]B

組的機率大於
[image: image185.wmf]0.5


(3)全體同學第一題的答對率比全體同學第二題的答對率高15%
(4)從
[image: image186.wmf]C

組同學中隨機抽出一人﹐此人第一﹑二題都答對的機率不可能大於
[image: image187.wmf]0.3

﹒
答  案  (3)(4)
解  析  (1)
[image: image188.wmf]B

組中第一題答對率並非100%﹐表示也有人答錯﹒
(2)設第二題答錯的事件為
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﹐
  則
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﹐故不合﹒
(3)全體同學中﹐
  第一題答對率為
[image: image192.wmf]1111
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﹐
  第二題答對率為
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  所以
[image: image194.wmf]67.5%52.5%15%
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﹒
(4)因為第一題與第二題考題內容互不影響﹐
  所以兩者答對與否是互不影響的﹐
  而從
[image: image195.wmf]C

組同學中任抽一人兩題都答對的機率為
[image: image196.wmf]70%30%21%0.3
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﹒
  （註﹕排列組合題與空間概念題如果有互相影響﹐
[image: image197.wmf]C

組同學答對第二題的
  機率只有
[image: image198.wmf]30%

﹐答對第一﹑二題的機率頂多也只有
[image: image199.wmf]30%

﹐故本敘述正確﹒）
故選(3)(4)﹒

三﹑選填題（48分）

說明﹕A 至 D題為選填題﹐將答案劃記在答案卡之「解答欄」所標示的列號（7–15）內﹒每一題完全答對得 8 分﹐答錯不倒扣；未完全答對不給分﹒
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A.
設
[image: image200.wmf]532
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與
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的最高公因
式且最高次項係數為
[image: image205.wmf]1

﹐則
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與
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的乘積為__________元﹒
答  案  48
解  析  由輾轉相除法求出最高公因式
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B.
為講解信賴區間與信心水準﹐數學老師請全班
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答  案  
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解  析  數字
[image: image225.wmf]0

﹐1﹐2﹐3﹐4表正面﹐數字
[image: image226.wmf]5

﹐6﹐7﹐8﹐9表反面﹐
所以出現0﹐6﹐1﹐2﹐9﹐﹐8﹐3﹐4﹐2﹐﹐1﹐9﹐1﹐3﹐8﹐則表示
正﹐反﹐正﹐正﹐反﹐反﹐反﹐正﹐正﹐正﹐反﹐正﹐反﹐正﹐正﹐反﹐
共出現
[image: image227.wmf]9

次正面﹐
[image: image228.wmf]7

次反面
[image: image229.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image230.wmf]µ

9

16

p

=

﹐
[image: image231.wmf]µ

7

1

16

p

-=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image232.wmf]µ

µ

97

(1)37

1616

22

1632

pp

n

´

-

Þ==

﹒
C.
坐標平面上有一面積為
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D.
一線性規劃問題的可行解區域為坐標平面上由點
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所圍成的平行四邊形及其內部﹒已知目標函數
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